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PSZH Zárókonferencia 

2026. április 24. 

 

Az RRF-1.2.4 pályázat keretében az FMPSZ Székhelyintézmény a Pedagógiai Szakszolgálatok 

Hete programsorozat részeként 2026. április 24-én Székesfehérváron, a Kodolányi János 

Egyetem épületében szakmai zárókonferenciát szervezett „Szakmai erőforrások és innovációs 

terek” címmel. 

A rendezvény regisztrációval vette kezdetét, majd a köszöntőt és megnyitót követően nyolc 

előadó tartott 30 perces szakmai előadásokat. A konferencia célja az volt, hogy átfogó képet 

nyújtson a pedagógiai szakszolgálati ellátás aktuális kihívásairól, innovációs lehetőségeiről, 

valamint a sajátos nevelési igényű gyermekek támogatásának korszerű módszereiről. 

A szakmai program első előadását Sipos Imre, a Belügyminisztérium köznevelési helyettes 

államtitkára tartotta, amelyben a gyógypedagógus szerepének átalakulását és jelentőségét 

mutatta be a mai oktatási környezetben. Ezt követően Őszi Tamásné mesteroktató (ELTE 

Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar) az autizmus spektrumzavarral élő gyermekek 

támogatásának hatékony módszereit és az intézményi együttműködések jó gyakorlatait 

ismertette. 

A harmadik előadásban Dr. Écsi Júlia pszichológus (Győr-Moson-Sopron Vármegyei 

Pedagógiai Szakszolgálat) az ADHD-val élő gyermekek viselkedésének mélyebb megértéséhez 

nyújtott szakmai támpontokat, különös tekintettel a tünetek mögött álló idegrendszeri 

folyamatokra és azok pedagógiai vonatkozásaira. 

A szünetet követően Szekeres Ágota egyetemi docens (ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai 

Kar) az együttnevelés során alkalmazható differenciálási lehetőségeket mutatta be. Ezt 

követően Sósné Pintye Mária mesteroktató (ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar) az 

olvasás- és helyesírászavarral küzdő tanulók közoktatási útját, a tipikus elakadási pontokat és a 

lehetséges megoldásokat ismertette. 

A délelőtti szekció zárásaként Dr. Perlusz Andrea főiskolai tanár (ELTE Bárczi Gusztáv 

Gyógypedagógiai Kar) a sajátos nevelési igényű gyermekek integrált ellátásának 

optimalizálásáról tartott előadást, kiemelve az erőforrások hatékony felhasználását és az 

intézmények közötti együttműködés fontosságát. 

Az ebédszünetet követően a délutáni program a társas és érzelmi fejlődés témakörére fókuszált. 

Horváth Endre egyetemi tanársegéd (ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar) a társas 

kapcsolatok megismerésének lehetőségeit mutatta be az óvodától a gimnáziumi korosztályig. 

Ezt követően Dobosné Bús Ágnes tanácsadó szakpszichológus a kisgyermekkori érzelmi 

fejlődés sajátosságait és támogatási lehetőségeit ismertette. 
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A konferencia záró előadását Pál Feri katolikus pap, mentálhigiénés szakember tartotta, 

amelyben a kiégés megelőzésének lehetőségeire és az életkedv megőrzésének fontosságára 

hívta fel a figyelmet. Előadása különösen fontos üzenetet hordozott a segítő szakmában dolgozó 

szakemberek számára. 

A konferencia 14.30 órakor zárult. A rendezvény magas szakmai színvonalon valósult meg, jól 

strukturált tematikával és egymásra épülő előadásokkal. A résztvevők átfogó képet kaptak a 

pedagógiai szakszolgálati munka aktuális kérdéseiről, és számos, a mindennapi gyakorlatban is 

hasznosítható szakmai szemponttal gazdagodtak. 

 

 

  

  


